PHIẾU HỌC TẬP TOÁN 7 TUẦN 29
Đại số 7 :  TIẾT 60
Đa Thức Một Biến .
BT 1 :  Cho các Đa Thức sau :
A = 7y2 - 3y + 
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B = 2x2 - 3x + 7x3 + 4x5 + 
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C = 5x3 y + 3x2y2 +  17y4 +1
D = 2x2   

Đa thức nào là đa thức một biến ?

BT2 :  Cho  A (y) = 7y2 - 3y + 
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Tính A(2) , A( -2) , A(0)

BT3 : Thu gọn và tìm hệ số cao nhất, hệ số tự do.

a)   f(x) = 3x3 + 4x2 - 5x3 + 6x2 - 5x + 8

b)  g(x) = 4x2 - 6x5 + 6x - 7x2 + x2 - 3x3 + 5 – x - 4

BT4:   Cho các đa thức:          
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     và            
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Sắp xếp hai đa thức trên theo luỹ thừa giảm dần của biến.

Hình học 7: TIẾT 53,54

Tính Chất Ba Đường Trung Tuyến Của  Một Tam Giác.

BT5: Cho [image: image6.wmf]D

ABC vu«ng cã hai c¹nh gãc vu«ng AB =3cm, AC=4cm. TÝnh kho¶ng c¸ch tõ A ®Õn träng t©m cña [image: image7.wmf]D

ABC. Biết  AM = ½ BC
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BT6:  Cho G là trọng tâm của tam giác DEF với đường trung tuyến DH. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng. Tại sao? 
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a) 
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c) 
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           d) 
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